Matematika 8. tfida — opakovani

1. Upravte:
a) (3c-7).@Bc+7)=
b) (5 - 4x)*=

c) (6a+ 3b)’>=

2. Vyfeste rovnice a proved’te zkousku:
a) 2.(x-1)=x+3 b) 3x + 4,5 =12 + 0,5x C)é- X +Z:

3. Vzdalenost mezi vlakovym nadrazim a leti§tém je 11 km. Piesn¢ v 15 hodin vyjel od letisté
k nadrazi taxik primérnou rychlosti 50 km/h. O dvé minuty pozdé&ji vyjel v opaéném sméru
jiny taxik primérnou rychlosti 30 km/h. V kolik hodin a jak daleko od letiste se setkaji?

4. Horni deska stolu ma tvar kruhu s primérem 70cm. Jeji povrch je intarzovany (vykladany
vzicnym dievem), lem? intarzie vyjde na 75K¢&. Kolik stdla intarzie na povrch stolku.
(zaokrouhlete na celé koruny)

5. Do méstecka bude potrubim pfitékat voda z hor. Potrubi ma vnitini primér 30cm a délku 7km.
Kolik hektolitri vody bude potieba k zaplnéni pfivodniho potrubi?



